ПРОТОКОЛ №5
засідання наради при директорові

Рокитнянської ЗОШ І-ІІ ступенів №4

від 29.12.2017 року

Голова –Горносталь М.М.

Секретар –Довга Ю.І.

Присутні – 21 чол.
Відсутні – немає
Порядок денний:

1. Про виконання навчальних планів і програм за І семестр.

(Виступ заступника директора з НВР Лісняк І.О.)

2. Про результати виховної роботи за І семестр.

(Виступ заступника директора з НВР Лісняк І.О.)

3. Про результати перевірки стану відвідування учнями школи у І семестрі.

(Виступ соціального педагога Довгої Ю.І.)

4. Про стан ведення класних журналів 1 – 9 класів.

(Виступ заступника директора з НВР Лісняк І.О.)

5. Про результати перевірки стану викладання та рівня навчальних досягнень з правознавства.

(Виступ директора школи Горносталь М.М.
6. Про результати участі учнів в  ІІ ( районному)  етапі  Всеукраїнських          учнівських олімпіад з базових дисциплін.
(Виступ заступника директора з НВР Лісняк І.О.)
7.Про результати навчальних досягнень учнів за І семестр.

(Виступ заступника директора з НВР Лісняк І.О.)
8. Про підсумки проведення І етапу XVІ Всеукраїнського конкурсу конкурсу учнівської творчості. присвяченого Шевченківським дням у 2017-2018 н.р.

9. Про організацію роботи з підготовки до видачі документів про освіту випускникам 2018 року.

(Виступ директора школи Горносталь М.М.)

    10. Про виконання річного плану роботи школи.

(Виступ директора школи Горносталь М.М.)

1.СЛУХАЛИ:

        Лісняк І.О., заступника директора з НВР, про виконання навчальних планів і програм за І семестр.

        Інна Олександрівна повідомила, що згідно з планом роботи школи з 25 по 29 грудня перевірявся стан виконання навчальних планів і програм за І семестр.


На початку вересня адміністрацією школи було перевірено й погоджено календарні плани вчителів; до уваги бралася загальна кількість уроків, кількість контрольних та обов’язкових перевірних робіт, уроків розвитку зв’язного мовлення, позакласного читання, екскурсій, лабораторних та практичних робіт.


У кінці грудня була проведена перевірка навчальних програм, календарно-тематичних планів, класних журналів, журналу індивідуального навчання учня 9 класу.


В результаті перевірки було встановлено, що кількість фактично проведених уроків за І семестр відповідає календарному плануванню.
Проведена перевірка показала, що вчителі працюють за навчальними програмами, рекомендованими Міністерством освіти і науки України. 

Вчителі здійснюють своєчасний контроль за рівнем компетентностей учнів шляхом усного опитування, тестування, проведення контрольних, самостійних, практичних та лабораторних робіт, тематичного оцінювання, систематичної перевірки ведення зошитів, проведення аналізу контрольних робіт. Вчителі української мови та літератури при написанні фронтальних видів контрольних робіт, творів, проведення уроків зв’язного мовлення, уроків з літератури  рідного краю, виразного читання, уроків розвитку мовлення, позакласного читання дотримувалися вимог чинних програм.  Учителі англійської мови в кінці семестру провели обов’язкові контрольні перевірки навичок письма, говоріння, читання, аудіювання. Учителі математики провели тематичні контрольні роботи відповідно до вимог програми з математики. Учителі фізики, географії, біології, хімії, інформатики виконали передбачену програмою кількість практичних, лабораторних, контрольних робіт, дотримуються вимог щодо проведення інструктажів із техніки безпеки, про що робляться  записи в графі «Зміст уроку». На уроках природознавства проведено передбачені програмою необхідну кількість міні-проектів, демонстрацій, екскурсій, дослідницьких практикумів. З предметів здійснюється тематичне оцінювання навчальних досягнень, умінь та навичок учнів. 

З метою недопущення перевтоми учнів контрольні роботи проводилися згідно графіка, складеного заступником директора з навчально-виховної роботи.


Усі предмети інваріантної складової робочого навчального плану обліковані в класних журналах, навчальні досягнення оцінюються відповідно до критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів у системі загальної середньої освіти, затверджених наказом МОН України №329 від 13.04.2011 року. З усіх предметів інваріантної складової робочого навчального плану ведеться тематичний облік знань. Семестрове оцінювання відповідає вимогам, відведена спеціальна колонка для виставлення скоригованого балу після семестрової оцінки. 

Навчальні плани та програми з усіх предметів інваріантної та варіативної складової робочого навчального плану виконано.

ПОСТАНОВИЛИ:

1.1.Інформацію заступника директора з НВР Лісняк І.О. прийняти до

відома.

1.2. Вчителям-предметникам та класним керівникам:
1.2.1. постійно дотримуватись вимог Інструкції з ведення класних журналів 1-12 класів загальноосвітніх навчальних закладів, затвердженої наказом МОН України №496 від 03.06.2008 року (у 5-9 класах) та Інструкції щодо заповнення класного журналу для 1-4 класів загальноосвітніх навчальних закладів, затвердженої наказом МОН  України від 08.04.2015  року №412;

     1.2.2. при календарному плануванні на ІІ семестр урахувати розбіжність між годинами, які виділені за робочим навчальним планом, з фактично прочитаним матеріалом;

    1.2.3. неухильно дотримуватися змісту навчальних програм, обсягів і норм їх практичної частини;

1.2.4. не допускати розбіжностей у записах у календарних планах та класних журналах.
2.СЛУХАЛИ:

     Лісняк І.О., заступника директора з НВР, про результати виховної роботи за І семестр.

     Інна Олександрівна повідомила, що протягом І семестру 2017 – 2018 навчального року виховна діяльність в школі  була спрямована на реалізацію виховної  проблеми  «Громадянське виховання учнів».
     Для  реалізації виховної роботи  у школі був розроблений план виховної роботи та плани виховної роботи класних керівників. Ці плани охоплюють всі напрямки виховання: патріотичне, правове, моральне, художньо-естетичне, трудове, фізичне, екологічне, превентивне та включають у себе календарні, традиційні шкільні свята, заходи, конкурси, заходи щодо реалізації Методичних рекомендацій МОН від 25.07.14 № 1/9-376 з питань організації виховної роботи у навчальних закладах, Концепції національно-патріотичного виховання молоді.
     Значна увага класними керівниками приділяється питанням правової освіти та виховання учнів. Учні школи брали участь у благодійних  акціях; конкурсах малюнків, повідомлень та рефератів  певної тематики; у конкурсі сценок та інших заходах шкільного та районного рівнів. Кращі учні та учнівські колективи школи нагороджені  грамотами,  дипломами та подяками.

     З метою виявлення обдарованих дітей та розвитку їх творчих здібностей організовано роботу гуртків за інтересами. 
     Серед форм  роботи – тематичні батьківські збори, тематичні години спілкування, засідання батьківського комітету, індивідуальні бесіди та консультації, залучення батьків до проведення  позакласних заходів, туристичних походів, поїздок, екскурсій. 
      Проаналізувавши виховну роботу та роботу методичного об’єднання класних керівників, можна зробити висновок про те, що виховна робота в школі проводиться на належному рівні.
ПОСТАНОВИЛИ:

2.1. Інформацію заступника директора з НВР Лісняк І.О. прийняти до відома.

3.СЛУХАЛИ:

     
Довгу Ю.І., соціального педагога, про результати перевірки стану відвідування учнями школи у І семестрі.

Юлія Іванівна повідомила, що відповідно до Закону України «Про освіту», на виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 04.09.2003 № 595 «Про вдосконалення постійного контролю за охопленням навчанням і вихованням дітей», Постанови Кабінету Міністрів України від 12.04.2000 № 646 «Про затвердження Інструкції з обліку дітей і підлітків шкільного віку», на виконання річного плану роботи школи адміністрацією проведено перевірку стану відвідування учнями навчальних занять у період з 01 вересня по 01 грудня 2017 року. 

Перевіркою виявлено, що загальношкільний облік відвідування в школі ведеться постійно та своєчасно. Щодня після першого уроку чергові вчителі відмічають відсутніх учнів у журналі обліку відвідування учнями навчальних занять. Класні керівники ведуть облік відвідування у класних журналах і на відповідних сторінках роблять записи про відсутніх учнів, підбиваючи підсумки відвідування школи за кожен семестр.  Вчителі-предметники на кожному уроці в класному журналі на сторінках свого предмету ставлять відмітки про відсутніх дітей. Обов’язково негайно визначаються причини їх відсутності. З цими учнями та їх батьками проводяться роз'яснювальні бесіди про неприпустимість  пропусків уроків без поважних причин. У випадку, якщо учень систематично або тривалий час не відвідує школу без поважних причин, залучаються до виховної роботи з ним служба у справах дітей, ЦСССДМ, а у разі необхідності — ювенальна поліція у справах неповнолітніх.

У кожного класного керівника є папка, в якій зберігаються всі медичні довідки та пояснення батьків учнів про пропущені дні та уроки. Деякі медичні довідки зберігаються у медпрацівника школи.

Результати перевірки відображені у таблиці (додаток).

Перевірка показала, що найкращий стан відвідування у 7 класі, найгірший – у 9 класі. У 9 класі 61% пропущених днів по хворобі, 17% - по сімейним обставинам, через складні погодні умови – 1%, участь у районних масових заходах, змаганнях – 5%, оздоровлення – 11%, без поважних причин – 10%. 

Найбільше днів пропустили такі учні: 

1 клас – Пархоменко А. (28%), Купріянчук О. (23%);

2 клас – Маніленко М. (33%), Олефір Д. (28%), Головченко А. (22%);

3 клас – Степовенко А. (22%), Билим Д. (20%);

4 клас – Лапін О. (28%), Славінська А. (27%);

6 клас – Сахно І. (48%), Ковальчук Д. (42%), Поліщук К. (37%), Крамаренко І. (27%), Мовчан В. (25%);

8 клас – Москалевський В. (23%), Крупка Л. (20%);

9 клас – Боярська К. (60%), Кравченко О. (30%), Некрич А. (25%), Фещенко М. (25%), Романюк В. (23%). 

В ході перевірки виявлено, що деякі батьки іноді пишуть записки до класних керівників з проханням відпустити їх дитину з останніх уроків, і часто причину не вказують. Таких записок найбільше у Шаханової Д. з 8 класу.

Під час перевірки відвідування у школі виявлено, що в більшості учнів, які пропускають заняття, на всі пропущені дні є документ, який підтверджує поважну причину відсутності дитини: медична довідка або письмове пояснення батьків.

Без поважних причин пропускала школу Боярська К.О. учениця 9 класу. Кількість таких пропущених днів – 14 (23%), пояснювальних записок та  довідок за ці дні немає.

ПОСТАНОВИЛИ:

   3.1. Інформацію соціального педагога Довгої Ю.І. прийняти до відома.

   3.2. Класним керівникам 1-9-х класів, учителям - предметникам:

   3.2.1. забезпечити постійний контроль за охопленням навчанням учнів та їх відвідуванням навчальних занять;

   3.2.2. активно застосовувати різноманітні форми підвищення мотивації учнів до навчання;

   3.2.3. контролювати відвідування учнями навчальних занять на кожному уроці;

   3.2.4. у кожному конкретному випадку відсутності учнів на заняттях невідкладно з'ясовувати причини, встановлювати місце перебування дитини. Інформувати батьків або осіб, які їх замінюють;

   3.2.5. у випадку, якщо учень систематично або тривалий час не відвідує школу без поважних причин, посилити профілактичну роботу, залучати до роботи з ним раду з профілактики правопорушень, а у разі необхідності подавати матеріали до ювенальної поліції у справах неповнолітніх, служби у справах дітей та притягувати до відповідальності батьків;

    3.2.6. активно використовувати педагогічний потенціал батьківських комітетів та громадських організацій для впливу на учнів.

    3.3. Класним керівникам 5-9 класів своєчасно інформувати адміністрацію школи про стан відвідування учнями навчальних занять.

3.4. Класним керівникам 2, 6, 8, 9 класів Черкасовій О.В., Іванченко Л.В., Поліщуку А.М., Мітлицькій І.В.:

3.4.1. вказати на недостатній контроль за відвідуванням навчальних занять учнями;

3.4.2. взяти під постійний контроль відвідування школи такими учнями: Боярською К., Кравченком О., Некрич А., Фещенком М., Романюк В., Москалевським В., Крупкою Л., Шахановою Д., Ковальчуком Д., Поліщук К., Крамаренком І., Мовчаном В., Маніленком М.;

3.5. провести роз’яснювальну роботу з цими учнями та їх батьками щодо відвідування учнями навчального закладу

4.СЛУХАЛИ:

         Лісняк І.О., заступника директора з НВР, про стан ведення класних журналів 1 – 9 класів.

Інна Олександрівна довела до відома присутніх, що згідно річного плану роботи школи з 25 по 29 грудня 2017 року заступником директора з навчально-виховної роботи проводилася перевірка стану ведення класних журналів 1-9-х класів.

У ході перевірки значну увагу звернено на правильність та своєчасність заповнення журналів, виконання програмового матеріалу, оформлення тематичного оцінювання, атестацій та перевірок, систему оцінювання письмових, контрольних  та практичних робіт, контроль за навчальними досягненнями учнів, накопичення оцінок та виставлення оцінок за ведення зошитів.
Проаналізований та узагальнений матеріал свідчить про те, що класні журнали 1-9-х класів протягом І семестру 2017-2018 н. р. велися у відповідності з чинними нормативними документами - Інструкції з ведення класних журналів 1-12 класів загальноосвітніх навчальних закладів, затвердженої наказом МОН України від 03.06.2008 №496 та Інструкції щодо заповнення класного журналу для 1-4 класів загальноосвітніх навчальних закладів, затвердженої наказом МОН  України від 08.04.2015 № 412.
Вчителі-предметники в переважній більшості вчасно записують уроки, виставляють поточні оцінки та оцінки за контрольні, лабораторні, практичні роботи, ведення зошитів.

Класні керівники слідкують за станом відвідування учнями школи, заповнюють необхідні сторінки з предметів, що викладаються в даному класі.
В ході перевірки було виявлено такі недоліки у веденні вищезгаданої шкільної документації:
· у журналах  2-4  класу вчителем англійської мови Назаренко Т.О. порушено методичні рекомендації щодо проведення та запису тематичного оцінювання в кінці семестру.  

· у  журналі 5 класу вчителем фізичної культури  Поліщук І.О. на ст.184 невірно записана дата проведення уроку;

· у журналі 6 класу вчителем зарубіжної літератури Совою Ю.В. на ст.62 пропущено графу «За зошит»; вчителем математики Поліщуком А.М. виставлено оцінку за зошит учневі, що був відсутній протягом місяця;

· у журналі 9 класу вчителем фізичної культури Поліщук І.О.  на ст.272 невірно виставлена оцінка за семестр Ушакевич Д., та виставлено оцінки за тему двом ученицям (Ушакевич Д., Боярській К.), що були відсутні протягом теми.

ПОСТАНОВИЛИ:

4.1.  Інформацію заступника директора з НВР Лісняк І.О. прийняти до

відома.

4.2.  Всім вчителям охайно вести записи в жур​налах, вчасно записувати зміст проведених уроків та домашнього зав​дання, ретельно здійснювати контроль за навчальними досягненнями учнів.

4.3.  Класним керівникам та вчителям-предметникам  при оформленні класних журналів дотримуватись вимог вищезазначених інструкцій.

4.4.  Вчителям Назаренко Н.О., Поліщук І.О. повторно опрацювати методичні рекомендації щодо ведення навчальних предметів та тематичного оцінювання.

4.5. Вчителям Сові Ю.В., Поліщуку А.М. не допускати в подальшій роботі виявлених порушень.

5.СЛУХАЛИ:
         Горносталь М.М., директора школи, про стану викладання правознавства та визначення відповідності рівня навчальних досягнень учнів вимогам програми
Маргарита Миколаївна повідомила, що згідно річного плану роботи школи з 04  по 18 грудня 2017 року директором школи в 9 класі проводилась перевірка стану викладання правознавства та визначення відповідності рівня навчальних досягнень учнів вимогам програми. 

Формами здійснення перевірки були обрані: вивчення стану навчально-матеріальної та програмно-методичної, шкільної документації (перевірка класного журналу, зошитів, календарних планів  вчителя), вивчення рівня дотримання психолого-педагогічних вимог до уроку, організації та якості навчально-виховного процесу, рівня засвоєння програмового матеріалу на уроках та результативність обліку навчальних досягнень школярів. 

Правознавство викладає Лісняк І.О. (освіта вища, кваліфікаційна категорія «спеціаліст вищої категорії», педагогічне звання «старший вчитель, педагогічний стаж –  20 років). Вчитель постійно працює над підвищенням свого освітнього та методичного рівня через самоосвітню роботу. Користується фаховою літературою, правовими документами, дидактичним та роздатковим матеріалом, використовує можливості Інтернету.
У 9 класі правознавство вивчається за програмою:  «Основи правознавства», що розміщена на офіційному web-cайті Міністерства освіти і науки України. 

На час перевірки у вчителя відставань у навчальній програмі немає. Є календарно-тематичний план, розглянутий на засіданні шкільного методичного об’єднання вчителів суспільно-гуманітарного циклу та затверджений директором школи.
 Записи в класному журналі відповідають календарно-тематичному плануванню, планування - програмі. Оцінки виставляються відповідно до критеріїв оцінювання.

Тематичне оцінювання проводиться згідно календарного планування, форми проведення ТО різноманітні: тестування, самостійні роботи, усне опитування тощо. Навчальні досягнення учнів оцінюються відповідно до критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів  з правознавства.

 Кількість годин на викладання  правознавства відповідає робочому навчальному плану. 

 Під час складання поурочного планування оптимально вибрані цілі, зміст, форми та методи навчання. Поурочні плани відображають роботу вчителя з виконання державних програм, індивідуальну та диференційовану роботу з учнями. 

  З метою реалізації  навчальної  програми використовуються підручники та посібники, згідно рекомендацій МОНУ. Крім підручників в арсеналі вчителя велика кількість інших дидактичних видань, які дозволяють проводити різні види робіт з урахуванням диференціації.  

На своїх уроках вчитель часто використовує рольові ігри (моделювання життєвих ситуацій). Такий метод дозволяє на практиці застосовувати теоретичні знання, виробляти на їх основі навички правомірної поведінки, уміння самостійно приймати рішення в конкретних життєвих ситуаціях. Учні дуже емоційно переживають ситуацію гри, набувають досвіду правомірної поведінки. Під час ігор учні одержують нові відомості з різних галузей права, вчаться аналізувати конкретні правові ситуації, шукають шляхи їх вирішення.

У процесі вивчення «Правознавства» вчитель звертає увагу на  вироблення в учнів навичок і умінь правомірної поведінки, формує свідоме ставлення учнів до визнання свого громадянського обов’язку та дотримання правових норм.

 Програма курсу правознавства сприяє виконанню одного з найважливіших завдань – підготовці учнів до життя, набуттю ними навичок правомірної поведінки, пошуку шляхів вирішення життєвих ситуацій відповідно до норм права, вихованню потреби співставляти свою поведінку з вимогами законів Української держави. Тому на уроках вчитель розкриває актуальні проблеми, які мають практичне значення для учнів – питання нового врегулювання земельних правовідносин (права власності на землю, підстав його здобуття та припинення, формування ринкових відносин при здобутті права власності на землю), нові аспекти трудових правовідносин тощо. Оптимально з ілюстрацією на прикладах змін у правовій системі України показується динаміка розвитку суспільних відносин та певний консерватизм законодавства. У практику роботи вчителя увійшло інформування учнів на кожному уроці про зміни, які відбулися у правовому регулюванні суспільних відносин, але з певних причин не ввійшли до підручника. Запровадження на уроках правознавства активних методів навчання та ділових ігор (моделювання життєвих ситуацій тощо) сприяє формуванню в дев'ятикласників умінь і навичок вироблення певних особистісних цінностей, створює атмосферу співробітництва, творчої взаємодії як між учнями, так і між ними та вчителем у навчанні. Своїм ставленням до роботи, творчим використанням виховних можливостей уроків  правознавства вчитель виховує в учнів риси патріота України, активного, дисциплінованого, компетентного громадянина, людини з гуманістичними і демократичними цінностями. При цьому переваги надаються формуванню національної свідомості, мислення, прилучення школярів до загальнолюдських цінностей, ідеалів гуманізму і демократії.  

Учитель досконало володіють методикою викладання правознавства, навчальний матеріал подає на доступному рівні для кожного учня.  

Уроки відзначаються логічною послі​довністю, чіткістю, доказовістю. Вчитель максимально враховує індивідуальні інтереси та здібності учнів, різний сту​пінь  готовності до вивчення предмета, формує в них розвинуту пізнавальну потребу, для чого забезпечує емоційне забарвлення, інформаційну насиченість, ритмічність у здобутті знань. Учитель володіє оригінальними методичними  прийомами, що активізують мислення, діяльність учнів, застосовує на уроках методи проблем​ного викладу матеріалу, інтерактивні та інфомаційно-комунікаційні технології.

Учні 9 класу мають робочі зошити, в яких записують визначення певних понять, складають таблиці, схеми. На момент перевірки переважна більшість учнів мала  робочі зошити. 

Спостереження за рівнем засвоєння учнями програмового матеріалу на уроках, результатами тестувань засвідчили, що програмовий матеріал в основному засвоюється на рівні програмових вимог. Проведені тестування засвідчили такий рівень навчальних досягнень школярів:

	Учнів за списком
	Виконували роботу
	Початковий
	Середній
	Достатній
	Високий

	10
	10
	-
	4(40%)
	4(40%)
	2(20%)


Оцінки за практичну роботу:

Аналіз проведених контрольних робіт виявив, що значна частина учнів володіє програмовим матеріалом та справилася із контрольною роботою. Проте були допущені такі помилки:

- не всі учні засвоїли види юридичної відповідальності;

- не всі учні зрозуміли визначення «правовідносини» та «права», тому важко було навести приклади для ілюстрації термінів.

Як засвідчують матеріали тестувань, вчитель Лісняк І.О. об’єктивно оцінює навчальні досягнення учнів.

Хоча окремі учні не завжди готові до уроків, що певною мірою викликає труднощі в організації навчальної діяльності на уроці.

 ПОСТАНОВИЛИ:
5.1.Інформацію  директора  школи Горносталь М.М. прийняти до відома.

5.2. Вчителю правознавства Лісняк І.О. з метою кращого володіння учнями понятійним апаратом, використовувати таку форму роботи, як ведення правознавчих словників.

5.3. Звернути увагу на роботу з диференціації домашніх завдань для учнів із початковим та середнім рівнем навчальних досягнень.

5.4. Для активізації правовиховної роботи залучати працівників управління юстиції, правоохоронних органів, інспекцій у правах дітей, працівників органів опіки.

6.СЛУХАЛИ: 
        Лісняк І.О., заступника директора з НВР, про результати участі учнів в  ІІ ( районному)  етапі  Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін.
Інна Олександрівна повідомила присутніх про те, що за результатами І етапу олімпіад було сформовано команду для участі у районному етапі. До складу команди ввійшли учні 6-9 класів. Отримані ними результати були такими:

	1
	Фізика
	Бандура Руслана
	7
	2

	
	
	Шаханова Діана
	8
	3

	2.
	Математика
	Слюсар Лілія
	6
	3

	
	
	Солтан Самар
	7
	2

	
	
	Шаханова Діана
	8
	3

	
	
	Липовенко Яна
	9
	3

	3.
	Образотворче мистецтво
	Шаравара Ярослава
	8
	2

	4.
	Хімія
	Бандура  Руслана
	7
	3

	5.
	Німецька мова
	Крупка Ліза
	8
	3

	
	
	Липовенко Яна
	9
	2

	6.
	Українська мова
	Солтан Самар
	7
	2

	
	
	Крупка Ліза
	8
	2

	7.
	Інформаційні технології
	Ушакевич Діана
	9
	1

	8.
	 VІІІ Міжнародного мовно-літературного

конкурсу учнівської  та студентської молоді імені Тараса Шевченка
	Слюсар Лілія
	6
	3

	9.
	ХVІІІ 

Міжнародного конкурсу з української мови 

ім. Петра Яцика
	Цехмістренко Катерина
	6
	2


ПОСТАНОВИЛИ:

6.1. Інформацію заступника директора з НВР Лісняк І.О. прийняти до

відома.
7.СЛУХАЛИ:  

        Лісняк І.О., заступника директора з НВР, про рівень навчальних досягнень учнів за результатами підсумкових контрольних робіт у І семестрі.
Інна Олександрівна довела до відома присутніх, що згідно річного плану роботи школи  вивчалися результати проведення підсумкових контрольних робіт у 3-9 класах. Тексти та завдання для контрольних робіт були складені вчителями та охоплювали матеріал вивчений на протязі І семестру поточного року відповідно до навчальної програми.

На початку навчального року заступником був складений і узгоджений з вчителями графік проведення письмових контрольних робіт з таких предметів: українська мова, алгебра, геометрія, математика, фізика, хімія, біологія, географія, англійська мова, німецька мова. Головною умовою було недопущення написання більше однієї письмової роботи учнями одного класу протягом дня.

Під час проведення контрольних замірів був перевірений стан дотримання державних вимог щодо змісту, обсягу навчальних програм та рівня вмінь і навичок учнів. Контрольні роботи включали всі види завдань на повторення вивченого протягом семестру матеріалу.

Результати підсумкових контрольних робіт узагальнено у таблиці (додаток 1).

Дані таблиці свідчать про те, що низьким залишається рівень навчальних досягнень учнів 9 класу. Серед причин низької успішності учнів даного класу є низький рівень їхньої  активності на уроках, систематичне невиконання домашніх завдань, часті пропуски без поважних причин, незацікавленість у результатах своєї роботи. Найнижчий рівень навчальних досягнень мають учні із фізики (вчитель Морус А.М.). Кінцевий моніторинг констатує також і недостатню роботу вчителя з попередження типових труднощів учнів у засвоєнні базового навчального матеріалу, одноманітність форм поточного контролю з метою профілактики прогалин у знаннях, уміннях і навичках.


У школі є учні, які мають початковий рівень знань з окремих предметів:

2 клас -  Нікітіна А., Нікітін Д. з української мови, літературного читання та математики;

5 клас – Шулак О. з інформатики;

9 клас – Мінаєв М., Якименко Д.  з фізики.

Найнижчий відсоток  знань у 9 класі з таких предметів: фізика (вчитель Морус А.М.), англійська мова (вчитель Мітлицька І.В.), географія (вчитель Безпалько Г.І.). Найвищий відсоток якості знань мають учні 7 класу  - історія (вчитель Лісняк І.О.), українська мова (вчитель Пархоменко О.М.), математика (вчитель Поліщук А.М.), зарубіжна література (вчитель Сова Ю.В.).  Аналізуючи  результати  контрольних  робіт  в  3-9 класах слід зауважити, що  більшість учнів  має  результати  достатнього  і  середнього  рівня, початковий рівень окремі учні мають з предметів: фізика, математика, історія, німецька мова, англійська мова.
ПОСТАНОВИЛИ:

7.1. Інформацію заступника директора з НВР Лісняк І.О. прийняти до

відома.

7.2. Вчителям-предметникам :

7.2.1. постійно проводити індивідуальну роботу з учнями, які мають низький рівень навчальних досягнень;

7.2.2. урізноманітнити форми поточного контролю;

7.2.3. при перевірці письмових робіт учнів дотримуватися критеріїв оцінювання.

7.3. Керівникам методичних об’єднань:

7.3.1. результати контрольних робіт обговорити на засіданнях методичних об’єднань в січні 2018 року;

7.3.2. розглянути питання щодо удосконалення роботи з учнями, які мають низький рівень навчальних досягнень.

8.СЛУХАЛИ: 
 Лісняк І.О., заступника директора з НВР, про підсумки проведення І етапу XVІ Всеукраїнського конкурсу конкурсу учнівської творчості. присвяченого Шевченківським дням у 2017-2018 н.р.

      Інна Олександрівна повідомила присутніх про те, що відповідно до наказу по школі  від 30.11.2017 року № 148 «Про проведення І етапу XVІІ Всеукраїнського конкурсу учнівської  творчості, присвяченого Шевченківським дням у 2017-2018 навчальному році» у листопаді-грудні 2017 року був проведений І (шкільний) етап конкурсу учнівської творчості у двох номінаціях: «Література», «Історія України і державотворення».

       У конкурсі взяли участь 6 учнів 8-9 класів, що становить 22 % від їх загальної кількості. 

        На ІІ етап конкурсу направлено по одній роботі учнів-переможців в кожній із номінацій
ПОСТАНОВИЛИ:

8.1. Інформацію заступника директора з НВР Лісняк І.О. прийняти до

відома.

8.2. Нагородити учнів-переможців І етапу XVІ Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості, присвяченого Шевченківським дням, грамотами та вручити їх на загальношкільній лінійці.

8.3. Вчителям Лісняк І.О., Пархоменко О.М. оголосити подяку за  підготовку учнів до конкурсу.

8.4. Голові МО суспільно-гуманітарного циклу Мітлицькій І.В. проаналізувати на засіданні МО в січні 2018 року результати участі команди школи в II етапі конкурсу.

9.СЛУХАЛИ: 
 Лісняк І.О., заступника директора з НВР, про організацію роботи з підготовки до видачі документів про освіту випускникам 2018 року.

      Інна Олександрівна повідомила присутніх про те, що на виконання наказу Департаменту освіти і науки Київської ОДА від 14.11.2017 №363 «Про організацію роботи з підготовки до видачі документів про освіту випускникам 2018 року», відповідного наказу відділу освіти від 22.11.2017 №318, в школі організовано роботу щодо замовлення документів про освіту випускникам 2018 року.

ПОСТАНОВИЛИ:
9.1. Інформацію заступника директора з НВР Лісняк І.О. прийняти до

відома.

9.2. Отримати згоди випускників на збір та обробку персональних даних до 22.12.2017 року;

9.3. підготувати замовлення навчального закладу на виготовлення документів про освіту та подати друковані списки у відділ освіти до 15.01.2018 року (видрукований варіант з програми).
10. СЛУХАЛИ:

Горносталь М.М., директора школи, про виконання річного плану роботи школи.


Маргарита Миколаївна повідомила, що всі заплановані заходи на грудень 2017 року виконано.
ПОСТАНОВИЛИ:

10.1.
Інформацію директора школи Горносталь М.М. прийняти до відома.

Голова засідання_______ М.М. Горносталь
                                                                           Секретар _______ Ю.І. Довга 

