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Учнівське самоврядування є організацією, що складається з людей, створена людьми і для
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людей ,а учні Є людьми!
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№ 2                                                                                              жовтень 2013 року

                                                          
Слово редактора

        Недаремно великий Гете вважав, що тих, у кого вчимося ми, правильно називають учителями нашими, але не всякий, хто вчить нас, заслуговує це ім'я. 

Учитель - не просто професія, це покликання! Адже вчителі, педагоги своєю працею, даруючи свої знання учням, роблять значний внесок у розвиток людської особистості, і тим самим у розвиток нашого суспільства. Їх непосильна праця не могла залишитися непоміченою і неоціненою по достоїнству. У 1966 році 5 жовтня в Парижі відбулася спеціальна конференція на тему статусу вчителів, де представники Міжнародної організації праці та ЮНЕСКО підписали документ зі спеціальними рекомендаціями стосовно вчительського статусу. З тих пір День учителя святкують саме 5 жовтня. У цей день відзначають заслуги і роль учителів у сфері освіти. Але, варто зазначити, що в різних країнах День учителя випадає на різні дати. 
Наприклад, у Казахстані, Білорусії, Киргизстані, Латвії, Молдавії - відзначається в першу неділю жовтня. У Південній Кореї – 15 травня, в Албанії - 7 березня, в Бразилії - 15 жовтня, в Китаї - 10 вересня, в Туреччині – 24 листопада, в Індії - 5 вересня.
У всіх країнах прийнято в цей день дарувати подарунки та квіти вчителям. 


У Бразилії вчителі та учні приносять у цей день домашню випічку і влаштовують чаювання. Дуже відзначився Китай: у цей день учні миють п'яти своїм учителям. Загалом, хто на що здатний. 

Здавалося б, така нелегка, що вимагає самовіддачі, професія повинна й оплачуватися відповідно. Але статистика, як з'ясувалося, зовсім не радує. За даними за 2006 рік заробітна плата вчителя становила від 564  до 644 гривень, залежно від категорії і досвіду роботи. На сьогоднішній день оклад педагогів становить приблизно 2000 гривень, що відповідно гідною оплатою не назвеш. Таким чином, професія вчителя, на жаль, вважається однією з найбільш низькооплачуваних. Тішить те, що Кабмін періодично розглядає питання про підвищення заробітної плати вчителів, так уже в березні минулого року надбавка до окладу склала 20%. 

Потрібно віддати належне людям, які, незважаючи на свою 
невдячну, не по заслугах оплачувану працю, все ж продовжують працювати за своєю спеціальністю, ділитись своїм досвідом і знаннями, навчати й виховувати наше підростаюче покоління. Честь і хвала вчителям і всім працівникам сфери освіти! Зі святом, наші дорогі педагоги! Спасибі Вам, рідні, з все!
 Головний редактор газети  «СМС-ка»

                                                                                        Ковальчук Лiза


Вічна проблема батьків і дітей
Проходить день за днем, рік за роком, час біжить…Змінюється все: і люди, і природа, і погода, і навіть будівлі.
 
Звичайно, нічого не стоїть на місці, життя не зупиняється ні на секунду. Ми підростаємо, зустрічаємо юність, стаємо старшими, для нас це час помилок, легковажних вчинків, сплеску емоцій. Наші батьки з кожним наступним роком теж змінюються – мудрішають, стають ще серйознішими, іноді їм так часто треба  миритися, що ми вже старші, маємо власну думку, свої вподобання, інтереси, смаки, бажання. Звичайно, це актуальна проблема батьків і дітей, яка через століття, роки залишається, і щоб там не сталося, якими б ми не були, так було, є і буде. Тому що така психологія людей… Мені здається, це просто вічна війна поколінь. Це все пов`язано з оточенням, установленими ідеологіями, новими правилами, нормами поведінки. Те, що підлітки зараз вважають звичайною річчю, наші батьки рахують аморальним. Мабуть, з цим не зробиш нічого. 

Коли ми були дітьми, ще не сформованими особистостями, батькам було легше, звичніше, і часто вони просто ніби зупиняються в тому часі, й не помічають, що ми вже виросли. Нам не подобається вже светр, який купила мама, хоча вона вважає його бездоганним, нас уже не влаштовує комендантська година 21:00,  і таке інше. Ще можна перерахувати скільки різних побутових ситуацій з якими ми зустрічаємось щодня. От ще постійна фраза тата чи мами: «Досить говорити по телефону, в тебе скоро мозок розплавиться» або «Відійди нарешті від комп`ютера.» Так, погоджусь, що іноді їхні зауваження є не безпідставними, але буває й навпаки. Можу сказати, наші батьки іноді такі нерозуміючі, хоча це з найкращих побажань. От як кажуть: «Хочеш як краще, а виходить як завжди». Іноді намагаєшся їм щось донести, розповісти, пояснити, надаєш скільки аргументів, але все рівно, ну ніякого розуміння. І тоді стільки емоцій, переживань. А от чому так? Чому іноді найрідніші люди не можуть іти на компроміс, знаходити якийсь вихід, вирішення проблеми, щоб хоча б на половину задовольнити потреби обох сторін? Звичайно, мова йде не про матеріальні питання, це інше. Погоджусь, що деколи ми буваємо просто нестерпні, знаю стільки випадків, коли підлітки просто не вміють сприймати відповідь «ні», це щось незрозуміле, ніби сказано китайською. Часто, коли звертаємось до батьків з проханням, ми налаштовані почути тільки те, що хочемо, тобто ставимо батьків перед фактом - це так егоїстично… Розумієш, і все рівно одне й теж…


І от хочеться додати більше взаєморозуміння у стосунках батьків і дітей, щоб обидві сторони трішечки прислухалися одне до одного, додати толерантності. Ми маємо поважати старших, але ж і вони у свою чергу мають намагатися прислухатися до нас і прийняти наше покоління таким, яким воно є, таким, яким його сформували. Час іде – все змінюється, не стоїмо й ми на місці.


                                                                                 учениця 11 класу,

Анастасія Заруба 

	


Зберігайте спокій!
Ось уже другий місяць осені, другий місяць навчання...Дуже мало часу на відпочинок, а канікули пролетіли так швидко, що наче їх зовсім і не було! Тому часто наші учні та вчителі стають роздратованими й нерідко відбуваються так звані «стички». Саме для того, щоб зберегти наші нещасні нерви, я наводжу нижче декілька порад. 

1. Глибоко вдихніть і видихніть. Саме видихуване повітря допомагає відігнати першу хвилю гніву.

2. Полічіть до 10. Проте, якщо не допомагає, рахуйте до 20, 50, 100, тобто саме до стількох, щоб вам вистачило відігнати злість.

3. Займіться іншими справами. Перемкніть свою увагу на що-небудь зовсім інше, заспокійливе. Наприклад, послухайте музику або просто думайте про щось приємне. Якщо думки про гнів, злість вас наздоганятимуть навіть у мріях - тікайте від них.

4. Якщо не вдаються попередні пункти, то виплесніть свій гнів. Звичайно, не треба бити свого опонента, ображати когось та трощити все навколо. Можете зігнати свою злість на вже не потрібну ручку чи лінійку. Добре було б мати боксерську грушу, адже це найкращий засіб:і гнів не буде накопичуватися, і для тіла корисно.

                                                                                                                                      
Текст опитувальника 

1.Ви вважаєте, що у вас виникла цікава ідея, але її не підтримали. Турбуватиметеся? 

 а) так; 

 б) немає. 

 2. Ви зустрічаєтеся з друзями, і хтось пропонує почати гру. Що ви віддасте перевагу? 

 а) щоб брали участь тільки ті, хто добре грає; 

 б) щоб грали і ті, хто ще не знає правил. 

 3.Спокійно чи ні сприймаєте неприємну для вас новину? 

 а) так; 

 б) ні. 

 4. Чи дратують вас люди, які в громадських місцях з'являються нетверезими? 

 а) якщо вони не переступають допустимих меж, мене це взагалі не цікавить; 

 б) мені завжди були неприємні люди, які не вміють себе контролювати. 

 5.Чи можете ви легко знайти контакт з іншими людьми? 

 а) мені важко було б це зробити; 

 б) я не звертаю уваги на такі речі. 
 6. Як ви реагуєте на жарт, об'єктом якого стаєте? 

 а) мені не подобаються ні самі жарти, ні жартівники; 

б) якщо навіть жарт і буде мені неприємна, я постараюся відповісти в такій же манері. 

 7. Чи згодні ви з думкою, що багато людей сидять не на своєму місці, роблять не свою справу? 

 а) так; 

 б) немає. 

 8. Ви приводите в компанію друга (подругу), який стає об'єктом загальної уваги.Як ви на це реагуєте? 

 а) мені, чесно кажучи, неприємно, що таким чином увага відвернута від мене; 

 б) я лише радію за нього (неї). 

 9. У гостях ви зустрічаєте літню людину, яка критикує сучасне молоде покоління, звеличує минулі часи. Як реагуєте ви? 

а) йдете раніше під пристойним приводом; 

 б) вступаєте в суперечку. 
Нарахуйте 

 по 2 бали за відповіді: 1б, 2б, 3б, 4а, 5б, 6б, 7б, 8б, 9а. 

0 балів за інші відповіді. 

ІНТЕРПРЕТАЦІЯ 


 Від 0 до 4 балів. Ви непохитні й уперті. Виникає враження, що ви прагнете нав'язати свою думку іншим, у що б то не стало. Часто підвищуєте голос.З вашим характером важко підтримувати нормальні відносини з людьми, які думають інакше, ніж ви, не погоджуються з тим, що ви говорите і робите. 

Від 6 до 12 балів. Ви здатні твердо відстоювати свої переконання. Але, безумовно, можете і вести діалог, змінювати свою думку, якщо це необхідно. Здатні іноді і на зайву різкість, неповагу до співрозмовника. І в такий момент ви дійсно можете виграти суперечку з людиною, у якої більш слабкий характер. Але чи варто брати за горло тоді, коли можна перемогти більш гідно?

 Від 14 до 18 балів.Твердість ваших переконань відмінно поєднується з великою тонкістю, гнучкістю вашого розуму. Ви досить критично ставитеся до своєї думки і здатні з повагою і тактом по відношенню до співрозмовника відмовитися від поглядів, які, як з'ясувалося, були помилкові. 
                                                                                                                                     Психолог
Довга Юлiя Iванiвна
Свято Покрови. Зустріч з отцем Михаїлом 

В четвер, 17 жовтня в нашій школі відбулася зустріч отця Михаїла з учнями, присвячена Святу Покрови.
Покро́ва  Пресвято́ї Богоро́диці — християнське  і народне свято, відзначається церквами східного обряду (православними т а греко-католиками) 14 жовтня.
Відзначення свята Покрови має дуже глибоку історію в Україні. Хоча свято було впроваджене ще з часів хрещення Русі, особливе шанування Покрови Богородиці починається з 12 століття, при князеві Андрії Боголюбським, який і збудував Покровську церкву — на річці Нерль біля свого загородного замку Боголюбове. Перші монастирі на честь Покрови Богородиці виникли в Північній Русі — Звєрін Покровський в Новгороді (12 ст.) і Покровський в Суздалі (1364). На території України найстарішою церквою, яка присвячена святу Покрова є церква в селі Сутківці Хмельницької області, зведена у 1467 р. як фортеця.

Покрова Пресвятої Богородиці була одним з найголовніших свят запорозьких козаків, котрі будували багато однойменних храмів та шанували особливо ікони Покрови. Деякі Покровські храми, переважно 18 століття вціліли до нашого часу. Перлиною української архітектури можуть вважатися Покровський собор Харкова, зведений у 1689 р., у стилі мішаного козацько-московського бароко, та київська трибанна церква Покрови на Подолі, що зведена у 1766 році видатним Григоровичем-Барським.

Свято Покрови Пресвятої Богородиці деякими невипадково вважається днем створення Української повстанської армії (УПА). Цього дня починаючи з 2005 року в містах України відбуваються хода та мітинги прихильників українського націоналізму
Учениця 7 класу,

Маринченко Вiола 
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