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Учнівське самоврядування є організацією, що складається з людей, створена людьми і для людей ,а учні Є людьми! 
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Новорічні святкування у школі

Школа… час безтурботного дитинства, безхмарної юності. Напевно, в серці кожного дорослого живе пам'ять про неї, бо саме тут ми вчились долати перші труднощі, дружити, підтримувати одне одного, вчились любити свій край, своє місто, людей. А ще школа – це веселі шкільні свята, серед яких найяскравішим і найнезабутнішим є святкування Нового року. Вже стало доброю традицією те, що в останній тиждень грудня Рокитнянська загальноосвітня школа №4 перетворюється на казкове новорічне королівство, в якому царює добрий і мудрий Дід Мороз зі своєю внучкою Снігуронькою. Цього року вони завітали до нас не самі: разом з ними прилетіла до дітей Добра Фея, яка врятувала свято від недоброї Баби Яги та Злої Феї. Казкові гості радісно заходять у кожну класну кімнату, усім дарують хороший настрій і яскраві подарунки. Не забули Дід Мороз та Снігуронька привітати дітей, які позбавлені батьківського піклування, та дітей, що навчаються індивідуально на дому. До них вони завітали із солодкими подарунками. Радісні усмішки на дитячих обличчях – це найкращий подарунок організаторам свята і найкраща подяка благодійникам. Щиро віримо, що Новорічні свята подарують усім дітям радісні емоції і щасливі спогади, а всі смути та негаразди залишаться у році старому. Удачі вам усім, любові, добра і щастя! З Новим Роком, друзі!

Учениця 6 класу,

Сова Iра
22 січня – День Соборності України

Це свято відзначаємо щороку в день проголошення Акту возз’єднання Української Народної Республіки й Західно-Української Народної Республіки, що відбулося в 1919 році. Офіційно в Україні День Соборності відзначається з 1999 року.

22 січня 1918 року у приміщенні Київського Будинку вчителя було підписано Четвертий універсал, яким Українську Народну Республіку проголошено суверенною і незалежною державою. А 1919 року в цей самий день на Софіївській Площі в Києві було проголошено Акт Соборності українських земель. 
Століттями розірваний український народ визволився з неволі – Лівобережна Україна вийшла з Російської, а Правобережна – з Австоро-Угорської імперій – і возз’єднався на своїй землі в єдиній Українській державі. 

Акт возз’єднання, злуки двох Україн був, швидше, символічним знаком прагнення єдності, бо у керівництві країни спільності тоді не було. 

УНР як незалежна держава постала рівно за рік перед цим. ЗУНР (Західно-Українська Народна Республіка) постала в листопаді 1918 року, і відразу ж розпочався процес об'єднання: зазбручанська Українська національна рада надіслала до Києва свою делегацію для переговорів із гетьманом Павлом Скоропадським. Після зміни влади переговори велися з Директорією. 1 грудня 1918 року у Фастові був укладений «передвступний договір» про «злуку обох українських держав в одну державну одиницю». 21 січня 1919 р. в Хусті Всенародні збори ухвалили приєднати до Української Народної Республіки Закарпаття. Наступного дня у Києві в урочистостях з нагоди свята Злуки брала участь делегація — тридцять шість чоловік — Західної області УНР. 
22 січня 1973 року в Чорткові на Тернопільщині гурт молоді під орудою Володимира Мармуса вивісив жовто-блакитні прапори (за що хлопців ув'язнили в радянському концтаборі). 

22 січня 1978 р. на знак протесту проти російської окупації біля могили Тараса Шевченка в Каневі спалив себе Олекса Гірник із Калуша. 
22 січня 1990 року сотні тисяч українців узялися за руки, утворивши “живий ланцюг” від Києва до Львова, на згадку про проголошення Акту Соборності.
Учениця 7 класу,

Маринченко Вiола 



Психолог
Довга Юлiя Iванiвна
СЛОВО РЕДАКТОРА


Шановна учнівська громадо!!! Центр учнівського самоврядування «Країна Веселкова » вітає усіх з Новим Роком, Різдвом Христовим та всіма святами зимового циклу!! Щастя усім у Новому році, добра, удачі, високих балів і вірних друзів!! Ми впевнені, що цей рік буде насиченим приємними подіями, незабутніми враженнями та сповнений гарного настрою. Значною мірою це залежить від нас самих, тому вмикайте уяву, імпровізуйте, пропонуйте свої ідеї, не бійтеся експериментувати, і цей рік стане для Вас незабутнім!!


Головний редактор газети “СМС-ка”


Ковальчук Лiза
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Рима номера


Ти знаєш, що ти — людина


Ти знаєш, що ти — людина.


Ти знаєш про це чи ні?


Усмішка твоя — єдина,


Мука твоя — єдина,


Очі твої — одні.





Більше тебе не буде.


Завтра на цій землі


Інші ходитимуть люди,


Інші кохатимуть люди —


Добрі, ласкаві й злі.





Сьогодні усе для тебе —


Озера, гаї, степи.


І жити спішити треба,


Кохати спішити треба —


Гляди ж не проспи!





Бо ти на землі — людина,


І хочеш того чи ні —


Усмішка твоя — єдина,


Мука твоя — єдина,


Очі твої — одні.


Василь Симоненко





Пізнаємо свій темперамент


У кожної людини своя вдача, свої погляди на життя, свій характер, темперамент. Ми часто чуємо: “З тобою так легко!”, або "Ти така складна людина!". Як це зрозуміти? Що можна сказати про нас? Психологія давно має відповіді на всі запитання. Існує певна класифікація, за якою кожен може визначити свій характер. 


У сучасній психології користуються гіппократовою класифікацією типів темпераментів: сангвінік, холерик, флегматик і меланхолік. Кожному з цих типів властиві своєрідні психологічні особливості.


Сангвініку властиві досить висока нервово-психічна активність, багатство міміки та рухів, емоційність, вразливість, лабільність. Разом з тим емоційні переживання сангвініка здебільшого неглибокі. Сангвініки характеризуються  недостатньою зосередженістю, похапливістю, а то й поверховістю.


Холерику властиві високий рівень нервово-психічної активності та енергії дій, різкість і поривчастість рухів, сильна імпульсивність та яскравість емоційних переживань. Недостатня емоційна і рухова врівноваженість холерика може виявитися за відсутності належного виховання в нестриманості, запальності, нездатності контролювати себе в непередбачуваних обставинах.


Флегматик характеризується порівняно низьким рівнем активності поведінки, ускладненням переключення, повільністю і спокійністю дій, міміки і мовлення, рівними, постійними та глибокими почуттями і настроями. Невдале виховання може сприяти формуванню у флегматика таких негативних рис, як млявість, збідненість і слабкість емоцій, схильність до виконання лише звичних дій.


Меланхоліку властиві низький рівень нервово-психічної активності, стриманість і приглушеність моторики та мовлення, значна емоційна реактивність, глибина і стійкість почуттів, але слабка їх зовнішня вираженість. При недостатньому вихованні у меланхоліка можуть розвинутися такі негативні риси, як підвищена аж до хворобливості емоційна вразливість, замкнутість, відчуженість, схильність до тяжких внутрішніх переживань за таких життєвих обставин, які на це не заслуговують.


Ви вже визначились який тип вашого темпераменту? Що ж… Робіть висновки, аналізуйте! Сподіваюсь, ця інформація Вам допомогла. Адже й розроблена відомими психологами вона була для того, щоб краще зрозуміти, пізнати себе!
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